



₩ 环球 |

美国驻伊拉克库区领事馆附近 遭导弹袭击

当地时间13日凌晨,位于伊拉克北部库尔 德自治区(以下简称:库区)首府埃尔比勒的美国 领事馆附近遭导弹袭击。美国官方消息称,袭 击未造成美方人员伤亡。美联社援引伊拉克安 全官员的话说,有12枚导弹袭击美国领事馆周 边地区。目前尚无组织和个人宣布对此次袭击 事件负责。 据中新社

日本首相岸田文雄表达出改宪意图

当地时间13日,日本首相岸田文雄在东京都 内召开的日本自民党大会上发表演说,表达出对 日本宪法第九条进行更改的意图。日本宪法第 九条,是《日本国宪法》中较为著名的一条,主要 ■据央视网 内容是"放弃发动战争的权利"。

韩国历史上 燃烧时间最长的山火被扑灭

据韩媒报道,韩国山林厅13日表示,始于庆 尚北道蔚珍郡的东海岸森林火灾,在持续近9天 后,主火终于被扑灭。报道称,扑灭主火耗时213 小时43分钟,这是自1986年开始相关统计以来 扑灭此类大火所用的最长时间。据山林厅估计, 共有20923公顷的林地被烧毁。 ■据中新社



中印两军举行第十五轮军长级会谈

据新华社电(记者张汩汩)据国防部消息, 中印两军3月11日在莫尔多/楚舒勒会晤点印 方一侧举行第十五轮军长级会谈。

在1月12日举行的上一轮会谈基础上,双 方继续就推动解决中印边界西段实控线地区有 关问题开展讨论。双方遵照两国领导人关于尽 早解决剩余问题的指引,坦诚深入地交换意 见。双方重申实现剩余问题的解决将有助于恢 复西段实控线地区的和平与安宁并促进双边关 系发展。在此期间,双方同意保持西段地区一 线的安全与稳定。双方同意保持军事和外交渠 道对话,尽快达成双方都能接受的解决方案。

中共中央 国务院 向北京第13届冬残奥会 中国体育代表团致贺电

育代表团致贺电。主要内容如下:

在北京第13届冬残奥会上,中国体育代表团奋勇争先,夺得 18枚金牌、20枚银牌、23枚铜牌,在金牌榜、奖牌榜居第1位,取 得了我国参加冬残奥会的历史最好成绩,为祖国和人民赢得了 荣誉,为成功举办北京冬残奥会作出了重大贡献。党中央、国务 院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

在本届冬残奥会上,你们牢记党和人民嘱托,发扬使命在 肩、奋斗有我的精神,全项参赛、勇于超越,自强不息、团结拼搏, 奏响了坚韧不屈、乐观进取的生命凯歌,实现了运动成绩和精神 文明双丰收。你们以实际行动落实拿道德的金牌、风格的金牌、 干净的金牌的要求,同世界各国各地区残疾人运动员互相学习, 友好交流,共享盛会,充分展现了新时代中国残疾人的精神风 貌。你们的出色表现充分体现了中华体育精神,充分体现了中 国人权保障与国家发展的成绩,进一步激发了海内外中华儿女 的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化 国家新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。祖国和人 民为你们感到骄傲和自豪!

当前,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全 国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望 你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,继续发扬残 疾人体育的光荣传统,心系祖国,拼搏奋斗,再创佳绩,推动我国 残疾人体育事业发展,鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、 自立,勇于面对挑战,积极康复健身,书写精彩人生,为实现中华 民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。 据央视新闻联播



2021年百城消费者满意度首次突破80分

3月13日,中国消费者协会发布《2021年100个城市消费 者满意度测评报告》。测评结果显示,2021年度100个城市消费 者满意度综合得分为80.59分,较2020年提高1.27分,且首次突 破80分。3个一级指标中,"消费供给"得分最高,为81.93分; "消费环境"得分相对次之,为80.52分;"消费维权"指标得分为 80.05分,尽管结果排名相对最低,但较前几年测评提升幅度最 大。测评结果表明,2021年度城市消费者满意度总体水平良好, 消费者满意度测评结果连续四年稳步提升。 ■据央视网

7 战疫

上海全部客运站 自14日起将暂停营运

据新华社电(记者 王辰阳) 记者从上海 市交通部门获悉,为配合疫情防控工作,上海 全部客运站自3月14日起将暂停营运。据统 计,截至目前,上海已有9家道路客运场站暂 停营运,包括长途客运总站、虹桥长途汽车站 等主要站点,共停班道路客运班线701条,班 次1011班,主要方向为江苏、浙江、安徽、山 东、江西等地。

【 科技 -

俄研究:月壤对人类有害

俄罗斯谢切诺夫国立医科大学新闻处向 俄新社发布消息说,俄科学家已确定月球土 壤对人类有害,其中的微量元素会刺激皮肤 和呼吸道,对肝脏、肾脏和中枢神经系统造成 损害,应作为登月前的考虑事项。该新闻处 强调,为确保月球基地的全面运作,应对宇航 服和设备上沾染的月球浮尘进行微量元素含 量评估,由此确定最大污染值并制定针对工 作人员和设备的清洁消毒程序。**■ 据新华社**

建设

新疆和若铁路顺利通过动态验收

世界上首条沙漠环线铁路和若铁路一次 性通过动态验收。和若铁路起于新疆和田至 巴州若羌县,全长825.476公里。今年6月正 式开通运营后,将与现有格库铁路、喀和铁 路、南疆铁路连通,形成环绕塔克拉玛干沙漠 的铁路闭环,也将结束新疆多地不通火车的 历史。 据央视网

第22027期开奖公告 本期开奖结果:**911323+07** 全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖2 第2022062期 中奖号码:**892** 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2022062期 中奖号码:89230 中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2022062期

全国联网电脑体育彩票"七星彩

第2022002期 中奖号码:01、02、06、10、13 中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2022027期中奖号码: 红色球号码14、15、18、19、26、32

蓝色球号码:**09** 中国福利彩票3D玩法开奖公告 第2022062期中奖号码:812